PEF 2200 “Introdu¢@o a mecénica das estruturas” — Prova de recuperacdo — 23/7/2009

N° USP: Nome:

3? Questao (3,5 pontos)

Na figura, mostra-se um corte transversal de uma loja, que possui dois ambientes cobertos por
abdbadas semicirculares. O ambiente da direita possui um deposito situado no espago criado pela
abdbada de cobertura.
Observa-se que a estrutura transversal desta loja € uma estrutura associada, para a qual pede-se:

a) Decompor a estrutura associada nas subestruturas que a compdem;

b) Determinar as reacdes de cada uma destas subestruturas;

c) Tracar os diagramas de forcas normais, de forgas cortantes e de momentos fletores apenas

das subestruturas formadas exclusivamente por barras retas.
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